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Шановний Олексію Валерійовичу! 

На адресу Всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація 

об’єднаних територіальних громад» надходять численні звернення від органів місцевого 

самоврядування об’єднаних територіальних громад щодо значного зменшення коштів 

додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання 

закладів освіти та охорони здоров’я у 2020 році. Інфраструктурна субвенція також залишилась 

на рівні минулого року при значному збільшенні кількості ОТГ. 

Підставою є положення Закону України «Про Державний бюджет на 2020 рік», згідно 

яких у наступному році органи місцевого самоврядування отримають додаткову дотацію у 1,5-

3 рази менше ніж у 2019 році.  

Викликають занепокоєння тенденції недофінансування переданих  державних 

повноважень в сфері освіти, охорони здоров’я первинного рівня ( кавітаційна ставка не 

враховує збільшення рівня мінімальної зарплати, не включає оплату енергоносіїв та 

комунальних послуг, які мали б бути закладені в кавітаційну ставку з 2020 року), 

повноваження соціального захисту передаються взагалі без фінансових та матеріальних 

ресурсів. Не зрозумілою залишається ситуація з повноваженнями вторинного рівня медицини, 

як формується мережа закладів вторинки в кожній області, чия відповідальність і яке ресурсне 

забезпечення реформи. Передача нових повноважень органам місцевого самоврядування 

можлива за умови перегляду джерел наповнення місцевих бюджетів громад! 

З огляду на зазначене, громади наголошують, що виникає загроза невиплат заробітної 

плати непедагогічних працівників шкіл громад, несплати комунальних послуг закладів освіти 

та охорони здоров’я, неможливість на достатньому рівні забезпечити фінансування місцевих 

програм за напрямками культури, освіти, соціального захисту, фізичної культури, охорони 

здоров’я, а також реформування житлово-комунального господарства та формування 

технічної інфраструктури громад.   

З метою недопущення зменшення фінансової спроможності  територіальних громад та 

забезпечення належного фінансування першочергових видатків просимо невідкладно 

розглянути можливість збільшення органам місцевого самоврядування розміру додаткової 

дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти 

та охорони здоров’я, фінансового та ресурсного забезпечення передачі нових повноважень. 

Асоціація об’єднаних територіальних громад висловлює вам свою глибоку повагу, а 

також готовність до співпраці та діалогу в процесі роботи над вищезазначеним питанням.   

   

З повагою  

Голова Асоціації ОТГ                     Олександр Корінний  


